
A ZENTAI GIMNÁZIUM RÉGI KÖNYVEI  
 
 
 
 
 

 A ZENTAI GIMNÁZIUM ÁLLOMÁNYÁBAN PILLANATNYILAG KÖRÜLBELÜL 520 LELTÁROZOTT RÉGI, 
MAGYAR NYELVŰ KÖNYV SZEREPEL, AMELYEK A 19. ÉS 20. SZÁZAD ELSŐ FELÉBŐL SZÁRMAZNAK. 

 EZEKET A KÖNYVEKET MÁR KORÁBBAN ELKÜLÖNÍTETTÜK AZ AKTUÁLIS ÁLLOMÁNYTÓL, ÉS 
MIVEL AZ EGYKORI GIMNÁZIUM ÁLLOMÁNYÁHOZ TARTOZNAK, RÉGI ÁLLOMÁNYNAK IS 
NEVEZZÜK. 

 EZ AZ ÁLLOMÁNY MÉG NINCS FELDOLGOZVA. A LEGRÉGEBBI KÖNYVEKET, FOLYÓIRATOKAT ÉS 
KÉZIRATOKAT ELKÜLÖNÍTETTÜK ÉS FELDOLGOZTUK, VALAMINT A RÁJUK VONATKOZÓ 
TÖRTVÉNY SZERINT MINT RÉGI KÖNYVEKET AJÁNLOTTUK KATEGORIZÁLÁSRA. 

 EZEN KÖNYVEK FELDOLGOZÁSA UTÁN A RÉGI ÁLLOMÁNYT AZ ISKOLA HONLAPJÁN FOGJUK 
BEMUTATNI. 

 PILLANATNYILAG A FENT EMLÍTETT LEGRÉGEBBI KÖNYVEKET, KÉT KÉZIRATOT, A LEGRÉGEBBI 
FOLYÓIRATOKAT, VALAMINT A RÉGI KÖNYVEKET MUTATJUK BE, AMELYEK NEM TARTOZNAK A 
VALAMIKORI GIMNÁZIUM ÁLLOMÁNYÁHOZ, ILLETVE AZOKAT, AMELYEKBEN NEM LÉTEZIK AZ A  
BIZONYÍTÉK (PECSÉT), AMELYBŐL FELTÉTELEZHETJÜK, HOGY EZEKET LELTÁROZTÁK A II. 
VILÁGHÁBORÚ  ELŐT T.  

 

 
 
 
 
 



 

LEGRÉGEBBI MAGYAR NYELVŰ KÖNYVEK 
 

SOR-
SZÁM 

CUTTER  
SZÁM 

LELT. 
SZÁM 

A KÖNYVEK LEÍRÁSA  

1.  F 31 3065 Phaedrus, Gaius Iulius (Kr. e. 15 körül - Kr. u. 50 körül) 
        Fedrusnak, Augustus szabadosának Esópusi meséi / *ford. Tamassa 
Pál+. – Weszprém : Számmer Alajos betűivel., 1833. - 79 p. ; 19 cm 
821.124-191"-004/-004"Ph 

 

2.  R 49 3256       RÉGI magyar nyelvemlékek. 2. kötet, Kinizsi Pálné Maggyar Benigna 
imádságoskönyve 1513 ; Vegyes tárgyu régi magyar iratok 1342-1599 / 
Döbrentei Gábor mint szerkesztő felügyelése alatt. - *Buda+ Budán : 
Magyar Tudós Társaság, 1840 (Buda : Magyar Királyi Egyetem). - XXVIII, 73, 
XLII, 404 p., [6] t. ; 27 cm 
  091.14, 801.8:821.511.141-82"11/15" 
*kézírásos bejegyzés a címoldalon:  A Zentai Gymn. tanári könyvtár  

3.  R 49 21320       RÉGI magyar nyelvemlékek. 3.-4. köt, Tatrosi másolat 1466-ból ; Vegyes 
tárgyu régi magyar iratok, 1540-1600 /  Döbrentei Gábor felügyelése alatt. 
- *Buda+ Budán : Magyar Tudós Társaság, 1842 (Buda : Magyar Királyi 
Egyetem). - XXXIV, LVII, [2], 366, [12],VIII, 152 p. 7 t. ; 28 cm 
 801.8: 821.511.141-82"14/15" 
*kapcsolódó lelt. szám: 3256  
*kézírásos bejegyzés: A címlapon: A Zentai Közs. Gymn. tulajdona...1877  



4. K 88 2315 Kölcsey Ferencz 
      Kölcsey Ferencz minden munkái. 3. kötet, *aesthetikai és kritikai 
dolgozatok+ / szerkesztik B. Eötvös József, Szalay László és Szemere Pál. - 
*Pest+ Pesten : HeckenastGusztáv, 1842. - 210 p. ; 20 cm 
821.511.141"17/18"1(091) 
*A tanári könyvtár pecsétje, 678 lelt. számmal ; Pecsét: Adolf Lowy - S. A. 
Ujhely 
*Hiányoznak az utólsó oldalak és a könyv borítója  

5. T 76 2427 Tóth Lőrincz 
     Uti tárca. 1 füzet, Déli Németföldön / Tóth Lőrincz. - Pest : Landerer és 
Heckenast, 1844. - 98 p. ; 20 cm 
821.511.141-992,910.4(4) 
* A tanári könyvtár pecsétjei 

 

6. A 26 3092 Aesopus 
       Aesop meséi . Hellenül és magyarul / fordítá Szabó István. - Pest : 
Hartleben, 1846. - XVI, 148 p. ; 19 cm. - (Hellen könyvtár ; 1.) 
821.14'02-342 
*Naknadno koričena knjiga. - Pečati stare nastavničke biblioteke na 
srpskom (inv. br. 414)  i mađarskom.  
* kézirásos bejegyzés a címoldalon : A Zentai Közs. Gymnázium tulajdona ;  
II oszt, 136 szám 

 

7. D 37 21886 Decsy Sámuel 
       *Osmanografia az az : A Török birodalom'természeti, erköltsi, egy-házi, 
polgári, s hadi állapottyának és a magyar királyok ellen viselt nevezetesebb 
hadakozásainak summás leírása /. 1. rész+ / *Decsy Sámuel+. - *Bécs : 
Kurtzboek Ny., 1788?]. - 378, p. ; 21 cm 
908(560)"13/17" 
A szerzőségre, alcímre és kiadásra vonatkozó adatok átvettek a Szécsenyi 
könyvtár katalógusából; cím az első oldalról. Nincs borító.     



LEGRÉGEBBI FOLYÓIRATOK 
 

SOR-
SZÁM 

LELŐ-
HELY 

LELTÁRI 
SZÁM 

A FOLYÓIRATOK FELDOLGOZÁSA   

1. SF 
I1 

GF104 Aurora  (kilencedik év) 
Előzéklap-> Méltóságos Sárvári felső vidéki gr. Szecsenyi Pál cs. Kir. Kamarás  
hitvesének gr. Zichy-Ferraris Emilia  asszonynak, csillag keresztes dámának ő 
méltőságának 
Utólsó oldalon : Pesten 1830 vagy 1839 
 

 

2. SF 
III6 

GF103 Életképek. - A könyvgerincén: 1848. év. 
Címoldal hiányzik ; a következő néhány oldal  restaurált 

 
 

KÉZIRATOK 

SOR-
SZÁM  

LELŐ-
HELY  

CUTTER- 
SZDM 

LELT. 
SZÁM 

                        A KÉZIRATOK FELDOLGOZÁSA   

1. R 
 

R 80 GK1 
 

      Római régiségek : méltóságos Ponoci Therorcuk Emil dr előadásai 
után jegyezte és kiadta Harsányi Pál : kézirat  . – Budapest : [s.n.], 
1904. - 1 kézirat *88+ p. ; 30 cm 
94(37)(07)(0.032) 
Kéziratos az oldalak száma; önálló könyvkötés  

2. R E 95 GK2        Eszthetika lélektani alapon : méltóságos dr Beőthy Zsolt egyetemi 
tanár úr előadásai után jegyezte és kiadta Oláh Gábor : kézirat . - 
Budapest : [s.n.], 1903. - 1 kézirat *347+ p. ; 30 cm 
111.852(07)(0.032) 
Kéziratos a megjelenési év: 1903-904., I. félév ; önálló könyvkötés 

 

 



RÉGI MAGYAR KÖNYVEK, AMELYEK NEM TARTOZNAK A ZENTAI GIMNÁZIUM RÉGI ÁLLOMÁNYÁHOZ 

SOR-
SZÁM 

CUTTE
R SZÁM 

LELT. 
SZÁM 

 

A KÖNYVEK LEÍRÁSA 
 

   

SZAKKÖNYVEK 

 

1.  H 70                                 G2294 
 

Hillebrand Jenő 
      Az őskor embere és kultúrája  / Jenő Hillebrand. - Budapest : Pantheon 
irodalmi intézet, 1921. - 312 p. ; 19 cm 
  008 

 

2.  P 65                                 G3136 
 

     Petőfi-ház története és katalógusa  / szerkesztik Endrődi Sándor és dr. 
Ferenci Zoltán   . - Budapest : [s.n], [1908?]. - 182 p ; 20 cm 
  069.02(439Bp.):821.511(091) 

 

3.  M 29                                G13633 
 

Marczell Mihály 
       A lélek mehismerésének művészete  / Marczell Mihály. - Budapest : Élet, 
1932 
159.9 
Pecsét: Cegledi Rom. Kat. Polgári Leányiskola  

4.  M29        G13829 
 

Marczell Mihály 
       Az ifjúság lelki világa / Marczell Mihály. - Budapest : Élet, 1933. - 267 p., ; 
20 cm. - (A bontakozó élet ; 4.) 
159.922.8:241 
Pecsét : Cegledi Rom. Kat. Polgári Leányiskola  



5.  M 29                                G13627 
 

Marczell Mihály 
A gyermek-és serdülőkor lelki képe   / Marczell Mihály. - Budapest : "Élet", 
1932. – 276 p ; 20 cm 
Reinv.  
  159.9 
Pecsét : Cegledi Rom. Kat. Polgári Leányiskola 

 

6.  N21 G3071 
G2768 
 

Nagy István 1904-1977) 
      Külváros / Nagy István. - 3. kiad. - Bp. :Magyar Élet, 1944. - 94 p. ; 18 cm 
308 
Kolozsvár külvárosai,szociográfia 

 

7.  N21    G 2609                            
 

Nagy István 1904-1977) 
       Külváros / Nagy István. - 2. kiad. - Bp. : Magyar Élet, 1942. - 94 p. ; 20 cm 
308 
 Kolozsvár külvárosai,szociográfia 

 

8.  V 62                                 G9919 
 

Vázsonyi Vilmos 
      Vázsonyi Vilmos besédei és irásai. 1. kötet   . - Budapest : Az Országos 
Vázsonyi-Emlékbizottság, 1927 . - 568 p ; 27 cm 
  32 

 

9.  V 62                                 G9920 
 

Vázsonyi Vilmos 
        Vázsonyi Vilmos besédei és irásai. 2. kötet   . - Budapest : Az Országos 
Vázsonyi-Emlékbizottság, 1927 . - 558 p ; 27 cm 
  32 

 



10.  K 37                                 G2446 
 

Kende Ferenc 
       Magyarokról Magyaroknak : népkisebbségi tanulmányok / Kende Ferenc. - 
Noviszád : [s.n.], 1940. - 159 str. ; 22 cm 
  323.1(497.1=945.11)"1935/1939" 

 

11.  Sz 90                                G2762 
 

Szontagh Emil 
     Az áruló írás : hogyan látta az írásszakértő? : négy évtized érdekes 
történetei / Iglói Szontagh Emil. - *Budapest+ : Rózsavölgyi, 1942. - 152 p. ; 18 
cm 
  343.982.4  

12.  M80   G14589 
 

Molnár István 
       A fatenyésztés : különös tekintettel a községi faiskolákra és befásításokra / 
írta rudinai Molnár István. - Hetedik átnézet és bőv. kiadás. - Bp. : Pallas Rt. 
nyomdája, 1911. - 370 p. : ill. 91 ábrával ; 23 cm. - (A m. kir. földmívelésügyi 
minister kiadványai 10. sz.) 
37.016:63  

13.  Z 28                                 G4613 
 

Zechmeister László 
        Organikus chemia . Első kötet : alapismeretek - nyilt szénláncú vegyületek   
/Zechmeister László . - Budapest : [s.n.], 1930 (*s.l.+ : Sylveste irodalmi és 
nyomdai intézet). - 254 p ; 26 cm 
547,547.2/.3,547.4/.9,547 (075.8)  

14.  Cs 77                                G9841 
 

Csolnoky Jenő 
        Meteorológia : 198 képp / Csolnoky Jenő. - *Budapest+ : Franklin Társulat, 
[1940?]. - 431 p ; 27 cm. - (A csillagoktól a tengerfenékig ; 2) 
csillagászat,meteorológia,geomorfológia, 
551.5,52,551.1/4,55,911.2,551.4, 551.3/4, 521/529 ,551.4/.3, ,551.7, 911.2/.3  



15.  B 40                                 G9806 
 

Bartucz Lajos 
        A magyarság antropológiája  / Bartucz Lajos . - Budapest : Királyi magyar 
egyetemi nyomda, [1939?]. - 509 p. : ill. ; 25 cm . - (Magyar föld , magyar faj ;  
IV, A magyar ember) 
572.9(439)  

16.  Sz27     G2306 
 

Szalay László 
       Barátunk és ellenségünk az állat / Szalay László. - Bp. : Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomda, [1943?]. - 252 p., XLVIII t. ill. 21 cm 
Készítették kizárólag a magyar könyvbarátok részére. 
591.6 

 

17.  B 56                                 G2758 
 

Fieber, Henrik 
       A modern művészet / Edina Bernard ; *ford. Klimó Ágnes+. - [Budapest] : 
Elet, 1914. - 330 p. ; 20 cm 
Bibliogr.: p. 142. 
7.03 

 

18.  L 99                                G20393 
 

Lyka Károly 
      A művészetek története. *1. kötet+, A legfontosabb emlékek és mesterek 
ismertetése / Lyka Károly. - Budapest : Singer Wolfner, [cop.1931]. - 264 p. : ill. 
; 19 cm 
7(091)(084),72/76(091),7(100)"../18" 

 

19.  L 99                                G20394 
 

Lyka Károly 
      A művészetek története. *2. kötet+, Képek / Lyka Károly. - Budapest : Singer 
Wolfner, [cop.1931]. - 264 p. : ill. ; 19 cm 
7(091)(084),72/76(091),7(100)"../18" 

 



20.  L99  G2309                                Lyka Károly (1869-1965) 
       Nemzeti romantika : Magyar művészet, 1850-1867 / Lyka Károly. - 2. kiad. - 
Bp. : Singer és Wolfner irodalmi intézet, 1942 . - 348 p. ; 20 cm 
  7(439)"1850/1867" 

 

21.  L99 G2277                           Lyka Károly 1869-1965) 
       Magyar mesterek / Lyka Károly. – Budapest : Singer és Wolfner Irodalmi 
Intézet, [194?]. - 183 p. ; 19 cm 
  75(439)"18/19"72/75(439)(091) 

 

22.  R94                                  G3008 
 

Rubinyi Mózes 
       Mikszáth Kálmán élete és művei : Az összes művek bibliográfiájával / 
Rubinyi Mózes. - Bp. : Révai Testvérek Irodalmi Intézet RT., [1917?]. - 129 p. ; 
20 cm 
  821.511.141.09 Mikszáth, 929:821Mikszáth  

23.  C18                                  G2272 
 

Cholnoky Jenő 
       Földrajzi képek / Cholnoky Jenő. - Budapest : Élet,  1914. - 351 p. ; 20 cm 
földrajz,útikönyv,természetföldrajz, 
911.2,913 

 

24.  P 91 9804 Prinz Gyula 
         Magyar föld, magyar faj. 1. Kötet, Magyar földrajz : Magyarország tájrajza 
/ írta Prinz Gyula ; A magyar éghajlat és a folyók vízjárása c. fejezetet írta 
Cholnoky Jenő. - Budapest  :  Királyi Magyar Egyetemi Nyomda,  [1936?]. - 395 
p., [28] t.fol.  :  ill., részben térk. 
913(439) 
Mt.: Cholnoky, Jenő 1870-1950                            

 



25.  P 91                                      
 

G9805    Princz Gyula 
       Magyar föld, magyar faj.3. Kötet, Magyar földrajz : Az államföldrajzi kép : 
Az I-III. kötet tárgymutatójával / írta Princz Gyula *et al.+. - Budapest  :  Királyi 
Magyar Egyetemi nyomda,  [1938?]. - 494 p., 16 t., 2 térk.    
913(439)        

 

26.  K99                                G2406 
G16399 
 

      KUTUZOV : születésének 200. évfordulójára . - Moskva : Idegennyelvű 
irodalmi kiadó, 1945 . - 46 p. ; 14 cm 
  355.48(47)"178/181", 355(47):929Kutuzov M. I.,929:355 Kutuzov, 
821.161.1-94 
*Kutuzov, Mihail Illarionovič 

 

27.  S15                                 G3048 
 

Sándor József 
        Nemes Petőfi Sándor költőnk Szabadszálláson született és Szibériában halt 
el / írta Sándor József. - Budapest : [s.n], [1941?]. - 160 p., [7] t.fol : ill. 
929:821Petőfi,821.511.141.09 

 

    

 
IRODALOM 

 

 

28.  A25                       G2290 
 

Ady Endre (1877-1919) 
      Új versek   . - Budapest : Pallas irodalmi részvénytársaság, 1919. - 104 p ; 20 
cm 
  821.511.141-1 

 



29.  A33                                  G2123 
 

Alarcón, Pedro Antonio de 1833-1891) 
        A földgolyó ; A Norma fináléja / írta Alarcon ; ford. Fáy J. Béla és Széchy Ká 
rolyné. - Budapest : Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt., 1906. - XIV, 342, [2] p. 
; 20 cm. - (Klasszikus regénytár / Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.) 
821.134.2-31 

 

30.  A53                                 G2371 
 

Ambrus Zoltán 1861-1932) 
        A tegnap legendái : Tollrajzok / Ambrus Zoltán. - Bp. : Révai, [s.a.]. - 268 p. 
; 20 cm. - (Ambrus zoltán munkái XII.) 
821.511.141-32,821.511.141-43Ambrus Z. 
*A leltári könyvbe be van írva 1913 mint megjelenési év.  
  

31.  A 67                                 G3104 
 

Antal Sándor 
      A Trondhjemi herceg kiséretében : regény / Antal Sándor. - Gyoma : Kner 
Izidor, 1913. - 216 p ; 20 cm 
821.511.141-31 

 

32.  B26                                  G2133 
 

Balzac, Honoré de 
      Goriot apó ; Grandet Eugénia / írta Balzac,  fordították ifj. Korányi Frigyes és 
Hevesi Sándor ; *előszó Ambrus Zoltán+. – Budapest : Révai, 1904. - 446 p. ; 19 
cm. - (Klasszikus Regénytár) 
  821.133.1-31Balzac  

33.  B26                                  G2162 
 

Balzac, Honoré de 
      Pons bácsi / Honoré de Balzac. – Budapest : Révai testvérek irod. int. r.-t., 
1919. - 332 p. ; 18 cm. - (Klasszikus regénytár) 
eredeti cím:Le cousin Pons.  
821.133.1-31 

 



34.  B32    G2460                   Barbusse, Henri 1873-1935) 
      Világosság : regény / Henri Barbusse ; ford. Benedek Marcell, Holló Márton. 
- Budapest : Kultúra, 1920. - 344 p. ; 18 cm. - (A kultúra regénytára; 53.) 
eredeti cím:Clarté.  
821.133.1-31 

 

35.  B48                                  G2141 
 

Benedek Elek 1859-1929) 
       A szív könyve / Benedek Elek. - Budapest : Athenaum, 1914. - 240 p. ; 18 
cm 
821.511.141-32 

 

36.  B60                                 G2143 
 

Bezdán Sándor 
       A kővévált ember / Bezdán Sándor. – Szeged : [s.n.], 1929 (Szeged : 
Prometheus nyomda). - 125 p ; 20 cm 
821.511.141-31 

 

37.  B85                                  G2011 
 

Börcsök Erzsébet 1904-1971) 
      Vándor a Nisavánál / Börcsök Erzsébet ; *a könyvben lévő két fénykép 
Baranyiné Markov Zlata noviszádi szobrászművésznő alkotásáról készült+. - 
Petrovgrad : Minerva, 1936. - 151 p., [2] t. fol. : ill. ; 16 cm 
821.511.141(497.113)-32  

38.  B89                                  G3083 
 

Bródy Sándor 1863-1924) 
        Színészvér ; Az ezüst kecske ; A nap lovagja : regények / Bródy Sándor ; 
Márk Lajos rajzaival. - Budapest : Franklin - Társulat, 1906. - 248 p. ; 21 cm. - 
(Magyar regényírók) 
  821.511.141-31,821.511.141-32  



39.  B 96                                 G2122 
 

Bulwer-Lytton, Edward George 
       Éj és virradat. 1. / írta Bulwer ; ford. Balla Mihály. - Budapest : Révai 
Testvérek Irodalmi Intézet Rt., 1909. - 272 p ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár / 
Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.) 
821.111-31  

40.  B 96                                G21852 
 

Bulwer-Lytton, Edward Georg 
        Éj és virradat. 2. / írta Bulwer ; ford. Balla Mihály. - Budapest : Révai 
Testvérek Irodalmi Intézet Rt., 1909. - 317 p ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár / 
Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.) 
821.111-31  

41.  C46    G2292 
 

 Csató Kálmán 
         Ezernyolcszázhuszonöt : elbeszélések / Csató Kálmán. - [Budapest]. : 
Singer és Wolfner,  [1937?]. - 94 p. ; 18 cm. - (Szép könyvek 2) 
821.511.141-311.6,821.511.141-32 

 

42.  C51                                  G2753 
 

Csehov, Anton Pavlovics 
        A medve és más egyfelvonásosok. / *Anton Pavlovics+ Csehov ; oroszból 
fordították Sik Endre és Honti Rezső. - Bp. : Magyar Szovjet Művelődési 
Társaság, cop. 1945. - 114 p. ; 17 cm. - (Szovjet színpad.) 
  821.161.1-2  

43.  D 24                                 G2440 
 

Dante Alighieri 
        A purgatórium / Dante *Alighieri+ ; fordította Babits Mihály. - [Budapest] : 
Révai, [192?]. - 296 p ; 22 cm. - (Dante komédiája. 2. része) 
  821.131.1-13 

 



44.  D29                                  G2130 
 

Daudet, Alphonse Louis Marie 1840-1897) 
 Numa Roumestan ; Tartarin / Daudet ; ford. Fáy J. Béla. - Budapest : Révai 
Testvérek, 1904. - XI, 345 p. ; 19 cm. - (Klasszikus regénytár) 
821.133.1-31 

 

45.  D64                                  G2115 
 

Dickens, Charles 
      Dombey és fia. 1. kötet / írta Dickens *Charles+ ; ford. Gineverné Győry 
Ilona. - Bp. : Révai Testvérek, 1909. - 396 p ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.111-31 

 

46.  D64                                G21856 
 

Dickens, Charles 
        Dombey és fia. 2. kötet / írta Dickens [Charles] ; ford. Gineverné Győry 
Ilona. - Bp. : Révai Testvérek, 1909. - 388 p ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.111-31 

 

47.  D64                                 G21857 
 

Dickens, Charles 
       Dombey és fia. 3. kötet / írta Dickens *Charles+ ; ford. Gineverné Győry 
Ilona. - Bp. : Révai Testvérek, 1909. - 390 p ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.111-31 

 

48.  D64                                  G2118 
 

Dickens, Charles 1812-1870) 
       Twist Olivér / Charles Dickens; ford. Gondol Dániel; *bev.+ (Ambrus Zoltán). 
- Budapest : Révai, 1904. - 490 p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
eredeti cím:The adventures of Oliver Twist 
821.111-31 

 



49.  D64                                  G2116 
 

Dickens, Charles 1812-1870) 
 Kis Dorrit. 1. / Dickens ; ford. Mikes Lajos. - Bp. : Révai Testvérek Irod. Intézet 
R.-T., 1910. - 355 p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.111-31 

 

50.  D64                                 G21854 
 

Dickens, Charles 1812-1870 
       Kis Dorrit. 2. / Dickens ; ford. Mikes Lajos. - Bp. : Révai Testvérek Irod. 
Intézet R.-T., 1910. - 350 p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.111-31 

 

51.  D64                                 G21855 Dickens, Charles 1812-1870) 
 Kis Dorrit. 3. / Dickens ; ford. Mikes Lajos. - Bp. : Révai Testvérek Irod. Intézet 
R.-T., 1910. - 359 p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.111-31 

 

52.  D64                                  G2114 
 

Dickens, Charles 1812-1870) 
 Copperfield Dávid. 1. / Charles Dickens ; [ ford. Mikes Lajos]. - Bp. : Révai 
Testvérek Irod. Int. Rt., 1905. - 383 p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.111-31 Dickens 

 

53.  D64                                 G21858 
 

Dickens, Charles 1812-1870) 
 Copperfield Dávid. 2. / Charles Dickens ; [ ford. Mikes Lajos]. - Bp. : Révai 
Testvérek Irod. Int. Rt., 1905. - 437 p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.111-31 Dickens 

 



54.  D64                                 G21859 
 

Dickens, Charles 1812-1870) 
 Copperfield Dávid. 3. / Charles Dickens ; [ ford. Mikes Lajos]. - Bp. : Révai 
Testvérek Irod. Int. Rt., 1905. - 368 p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.111-31 Dickens 

 

55.  D64                                  G2113 
 

Dickens, Charles 
 A Pickwick-Club.1. / Dickens, Hevesi Sándor ford. - Budapest : Révai Testvérek, 
1906. - 472 p. ; 20 cm 
821.111-31 

 

56.  D64                                 G21860 
 

Dickens, Charles 
 A Pickwick-Club.2. / Dickens, Hevesi Sándor ford. - Budapest : Révai Testvérek, 
1906. - 459 p. ; 20 cm 
821.111-31 

 

57.  D64                                  G2117 
 

Dickens, Charles 
 Nehéz idők, Karácsonyi ének / Charles Dickens ; *ford. Mikes Lajos+. - Budapest 
: Révai testvérek Irod. Int. R.-T., 1908. - 269,[6] p. ; 21 cm. - (Klasszikus 
Regénytár) 
eredeti cím:Hard times  
821.111-31  

58.  D85                                  G2119 
 

Dosztojevszkij, Fjodor Mihajlovics 
 A félkegyelmű. 1. / Dosztojevszkij, Szabó Endre ford. - Budapest : Révai 
Testvérek Irodalmi Intézet R.T., 1910. - 335p. ; 20 
821.161.1-31 

 



59.  D85                                 G21853 
 

Dosztojevszkij, Fjodor Mihajlovics 
 A félkegyelmű. 2. / Dosztojevszkij, Szabó Endre ford. - Budapest : Révai 
Testvérek Irodalmi Intézet R.T., 1910. - 335p. ; 20 cm 
821.161.1-31 

 

60.  D91                                  G2742 
 

Dreiser, Theodore 
 Amerikai tragédia. 1. kötet : regény / Theodore Dreiser ; [ford. Braun Soma]. - 
*s.l.+ : Nova Irodalmi Intézet, 1942. – 351 p. ; 18 cm 
eredeti cím:An American tragedy  
821.111(73)-31  

61.  D91                                 G21816 Dreiser, Theodore 
 Amerikai tragédia. 2. kötet : regény / Theodore Dreiser ; [ford. Braun Soma]. - 
*s.l.+ : Nova Irodalmi Intézet, 1942. – 350 p. ; 18 cm 
eredeti cím:An American tragedy .  
  821.111(73)-31 

 

62.  D91                                 G21817 
 

Dreiser, Theodore 
 Amerikai tragédia. 3. kötet : regény / Theodore Dreiser ; [ford. Braun Soma]. - 
*s.l.+ : Nova Irodalmi Intézet, 1942. – 419 p. ; 18 cm 
eredeti cím:An American tragedy-  
821.111(73)-31 

 

63.  D93                                  G2266 
 

Dučid, Jovan 1871-1943) 
 Álmok városa / Ducsics Jovan ; fordította Debreczeni József. - Szubotica 
[Szabadka] : Jugoszláviai Magyar Könyvtár, [1932]. – 96 p. ; 19 cm. - 
(Jugoszláviai Magyar Könyvtár ; 1) 
P. 5-7.: A szerkesztő előszava / Streliczky Dénes 
821.163.41-992  



64.  E61                                  G2741 
G17852 
 

Eötvös József 1813-1871) 
 A karthausi / Eötvös József ; előszóval és jegyzetekkel ellátta Merényi Oszkár. - 
Budapest : Magyar Népművelők társasága, [1943?]. - 95 p. ; 22 cm. - (Magyar 
klasszikusok) 
821.511.141-31 

 

65.  F63                                  G2043 
 

Flaubert Gustave 
 Salammbo / Flaubert Gustave. - Bp. : Révai,  1907. - 297 p. ; 19 cm. - 
(Klasszikus regénytár) 
821.133.1-31, 939.7 Karthago 

 

66.  G32                                  G2225 
 

Gazsó Mátyás 
 Szegedi virágok : Versek-porszemek / Gazsó Mátyás. - Szeged : Nagy Mihály, 
1934. – 77 p., 21 cm 
821.511.141-1 

 

67.  G52                                  G2041 
 

Goncourt, Edmond de 1822-1896) 
 Demailly Károly / írta E. Goncourt, J. Goncourt ; ford. ifj. Korányi Frigyes. - [Bu- 
dapest+ : Révai Testvérek Irod. Int. Rt., 1905. - [4], XVIII, 341 p. ; 19 cm. - 
(Klasszikus regénytár) 
821.133.1-31 

 

68.  G52                                  G2040 
 

Goncourt, Edmond de 1822-1896) 
 Mauperin Renée ; Faustin Julia / írta Goncourt E. és J. ; forditotta Salgó Ernő, 
Adorján Andor, Mikes Lajos. - Budapest : Révai Testvérek Irodalmi Intézet, 
1908. – 397 p. ; 18 cm. - (Klasszikus regénytár) 
821.133.1-31 

 



69.  G 52                                 G2034 
 

Gončarov, Ivan Aleksandrovič 
 Oblomov. 1. /  Ivan Goncsarov ; *ford. Szabó Endre+. - Budapest+ : Révai-
Testvérek, 1906. - 342 p. 19 cm. - (Klasszikus regénytár) 
821.161.1-31 

 

70.  G 52                                 G2035 
 

Gončarov, Ivan Aleksandrovič 
 Oblomov. 2 /  Goncsárov ; ford. Szabó Endre. Korunk hőse / Lermontov ; ford. 
Szabó Endre. - Budapest+ : Révai-Testvérek, 1906. - 259,178 p. ; 120 m. - 
(Klasszikus regénytár) 
  821.161.1-31 

 

71.  G 71                                 G2307 
 

Gulácsy Irén 
 Tegnap és régmult : elbeszélések, rajzok / Gulácsy Irén. - Budapest : Singer és 
Wolfner irodalmi intézet, cop. 1939. - 238 p. ; 18 cm 
821.511.141-32 

 

72.  H 34                                 G2030 
 

Harry, Myriam 
 Kleopátra szerelmi élete / Myriam Harry ; ford. Kállay Miklós. - [Budapest] : 
Genius, [1928?]. - 169, [3] p. 19 cm. - (Emberek, életek, szerelmek) 
821.133.1-312.6 Harry,92.9 (32) Kleopatra, (0:82-31) 

 

73.  H61                                 G13365 
 

Herczeg Ferenc 1863-1954) 
 Pogányok / Herczeg Ferenc. - [Budapest] : Új idők Irodalmi Intézet R.T., *cop. 
1944]. - 261 p. ; 20 cm  
Ex libris Szentiványi Árpád 
821.511.141-311.6  



74.  H 78                                 G2894 
 

Homeros 
 Homeros Odysseiája  / bő szemelvényekben kiadta és bevezetésekkel ellátta 
Csengeri János . - Budapest : Athemaum, 1907 . - 253 p ; 21 cm 
  821.14'02-13=14 

 

75.  H94                                 G2032 
 

Hugo Victor 
 A nyomorultak. 1.*kötet+ / Hugo Victor ; *fordította Salgó Ernő+. - Budapest : 
Révai Testvérek Irod. Int. R.-T., 1910. - 340 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
  821.133.1-31 

 

76.  H94                                 G21868 
 

Hugo, Victor 
 A nyomorultak. 2.*kötet+ / Hugo Victor ; *fordította Salgó Ernő+. - Budapest : 
Révai Testvérek Irod. Int. R.-T., 1910. - 371 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
821.133.1-31 
  

77.  H94                                 G21869 
 

Hugo, Victor 
 A nyomorultak. 3.*kötet+ / Hugo Victor ; *fordította Salgó Ernő+. - Budapest : 
Révai Testvérek Irod. Int. R.-T., 1910. - 432 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
  821.133.1-31 

 

78.  H94                                 G21870 
 

Hugo, Victor 
 A nyomorultak. 4.*kötet+ / Hugo Victor ; *fordította Salgó Ernő+. - Budapest : 
Révai Testvérek Irod. Int. R.-T., 1910. - 435 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
821.133.1-31 

 



79.  I 13                                 G2921 
 

Idegen költők anthológiája. 1. kötet / Kosztolányi Dezső. - Bp. : Révai, [cop. 
1937]. - 271 p. ; 19 cm 
821-1(082) 

 

80.  J10                                  G2049 
 

Jacobsen, J. P. 
 Lyhne Niels ; Grubbe Mária / írta Jacobsen J. P. ; ford. Ritook Emma. - 
Budapest : Révai Testvérek, 1911. - 403 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
821.113.4-31 

 

81.  J21                                  G2415 
 

Jakovlev, A. Sz. 
 A fellegekig / A. Sz. Jakovlev ; *oroszból fordította Zsombor János+. - Budapest : 
Szikra, 1945. - 80 p. ; 25 cm repülés,821.161.1-94 Jakovlev 

 

82.  K12                                 G2757 
 

Kalevala : A finn nemzeti hősköltemény / finn eredetiből ford. Vikár Béla. - 4. 
kiad. - Bp. : Magyar Élet, 1943. - 341 p. ; 21 cm 
  821.511.111-13Kalevala,821.511.111(091)-13, 398.8(437) 

 

83.  K19                                  G3198 
 

Karinthy Frigyes 
 Hököm-színház / Karinthy Frigyes ; *sajtó alá rend. Kellér Andor+. - 2. kiad. - 
Budapest : Athenaum, [192?]. - 214 p ; 19 cm. - (Korunk mesterei) 
821.511.141-7, 821.511.141-25 
*Kellér Andor* 

 



84.  K33                                  G2048 
 

Keller, Gottfried 1819-1890) 
 Zöld Henrik. I. kötet / Keller ; ford. Ignotus. - Bp. : Révai Testvérek Irod. Int. 
Rt., 1909. - XVI, 370 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
821.112.2-31 

 

85.  K33                                 G21866 
 

Keller, Gottfried 1819-1890) 
 Zöld Henrik. II. kötet / Keller ; ford. Ignotus. - Bp. : Révai Testvérek Irod. Int. 
Rt., 1909. - 351 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
 821.112.2-31 

 

86.  K36 G2563 Kemény Zsigmond 
 Báró Kemény Zsigmond munkáiból / Kemény Zsigmond (1814-1875). - 
Budapest : Franklin-Társulat, 1905. - 301 p. , 1 t. ; 19 cm. - (Magyar Remekírók : 
A magyar irodalom főművei ; 32) 
 821.511.141-4, 821.511.141.09,821.511.141-821  

87.  K 49                                 G2275 
 

KÍS színdarabok gyermekelőadásokra  . - Budapest : Athenaum, [s.a.]. - 124 p ; 
17 cm 
821.511.141-2(082)(02.053) 

 

88.  K 50                                 G2155 
 

Kisfaludy Károly 
 Kisfaludy Károly munkái. 2. kötet : Színművek / Kisfaludy Károly ; előszó gróf 
Klebelsberg Kúnó. - Budapest : Franklin, [1928?]. - 266, [1] p. 18 cm. - (Élő 
könyvek. Magyar klasszikusok 6.) 
821.511.141-2  



89.  K74                                  G2050 
 

Kosztolányi Dezső 1885-1936) 
 Bölcsőtől a koporsóig / Kosztolányi Dezső. - Budapest : Révai, [cop. 1937]. - 
294 p. ; 19 cm. - (Kosztolányi Dezső összegyűjtött munkái) 
821.511.141-43,821.511.141(497.113)-43 

 

90.  K74                                 G2051 
 

Kosztolányi Dezső 1885-1936) 
 Esti Kornél / Kosztolányi Dezső. - Budapest : Révai, [cop. 1936]. - 255 p. ; 19 
cm. - (Kosztolányi Dezső összegyűjtött munkái) 
821.511.141-31,821.511.141(497.113)-31 

 

91.  K74                                 G2052 
 

Kosztolányi Dezső 
Kosztolányi Dezső összegyüjtött költeményei. 1 k. / Kosztolányi Dezső. – 
Budapest : Révai, [cop. 1936]. - 205 p. ; 19 cm 
821.511.141-1 

 

92.  K74                                 G3049 
 

Kosztolányi Dezső 1885-1936) 
 Nero a véres költő : történelmi regény / Kosztolányi Dezső. - Budapest : Révai, 
[cop1936]. - 272 p. ; 19 cm. - (Kosztolányi Dezső összegyűjtött munkái) 
Thomas Mann levele: p. 1-3. 
821.511.141-31,821.511.141(497.113)-31  

93.  M10                                  G2293 
 

Madách Imre 
 Az ember tragédiája / Madách Imre ; előszóval és jegyzetekkel ellátta Hankis 
János. - Budapest : Magyar népművelők társasága, [s.a.]. - 96 p. ; 21cm 
821.511.141-121 

 



94.  M10                                  G2179 
 

Madách Imre 1823-1864) 
 Madách Imre összes művei II. : *költemények, elbeszélések, tanulmányok, 
cikkek, stb.+ / Madách Imre; sajtó alá rend., bevez.,  jegyzeteket írta Halász 
Gábor. - [Budapest] : Révai, [cop. 1942.]. - 1223 p. ; 19 cm 
  821.511.141-82 
*Madách Imre (1823-1864)*Halász Gábor(1901-1945)  

95.  M 15                                 G2577 
 

A magyar anekdotakincs  / gyűjtöte és magyarázta Tóth Béla . - Bp. : Singer és 
Wolfner irodalmi intézet, cop. 1935. – 768 p. ; 19 cm 
Az eredeti kiad. bevezetésével 
398.23(=945.11),821.511.141-36(082) 

 

96.  M26                                  
G2548 
 

Mann Heinrich 
 Diana / Mann Heinrich. - Bp. : Kultura, 1920. - 352 p. ; 17 cm. - (A kultura re- 
génytára) 
821.112.2-31 

 

97.  M26                                  G2144 
 

Mann, Thomas 
 Királyi fenség : regény / Thomas Mann ; ford. Biró Lajos. - Budapest : Singer és 
Wolfner, [192?]. - 256 p. 19 cm 
eredeti cím:Königliche Hoheit. 
  821.112.2-31 

 

98.  M45                                  G2047 
 

Maupassant, Guy de 1850-1893) 
 Erős, mint a halál / Guy de Maupassant ; ford. ifj. Korányi Frigyes. A 
halhatatlan / Alphonse Daudet ; ford. Tóth Béla  . - Budapest : Révai, 1911. - 
215, 167 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
eredeti cím:Fort comme la mort .  
821.133.1-31Maupassant,G.,821.133.1-31Daudet,A.=945.11  



99.  M45                                 G2045 
 

Maupassant, Guy de 
 Mont-Oriol ; Yvette / Maupassant ; ford. Korányi Frigyes és Vértesy Jenő. - Bp. 
: Révai Testvérek Irod. Int. Rt., 1910. - 322 p. ; 19 cm. - (Klasszikus regénytár) 
821.133.1-31 

 

100.  M45                                  G2046 
 

Maupassant, Guy de 
 A mi szivünk ; Péter és János / Maupassant. - Budapest : Révai testvérek 
Irod.Int.R.T., 1911. - 323 p ; 20 cm 
821.133.1-31 

 

101.  M60                                  G2127 
 

Meyer, Conrad Ferdinand 1825-1898) 
 Jenatsch György ; Borgia Angela ; Pescara megpróbáltatása / Meyer Konrád 
Ferdinánd ; fordították Kelen Ferencz , Balla Mihály , Voinovich Géza , Nyitrai 
József. – Budapest : Révai Testvérek Irodalmi Int. Rt., 1904. - VIII, 464 p. ; 19 
cm. - (Klasszikus regénytár) 
eredeti cím:Jürg Jenatsch .- Egységesített címAngela Borgia .- Egységesített 
címDie Versuchung des Pescara .  
821.112.2(494)-311.6 

 

102.  N21                                  G2158 
 

Nagy István 1904-1977) 
 A szomszédság nevében : regény / Nagy István. - Budapest : Magyar élet, 
[1942?]. - 315 p. ; 20 cm 
821.511.141-31 

 

103.  O95 G2500                    
 

Oudard, Georges 
 Nagy Péter a cárok cárja / Georges Oudard ; ford. Orbók Attila ; bev. Lukinich 
Imre. - Budapest : Singer-Wolfner, [19??]. - 351 p. ; 20 cm 
eredeti cím:La vie Pierre le Grand .  
  821.133.1-311.6  



104.  P 53                                 G2441 
 

Pekár Gyula 
 A nő szabadságharca /  Pekár Gyula. - Budapest : Singer - Wolfner, [194?]. - 
231 p. 19 cm. - (Magyar regények) 
Esszék,821.511.141-4,396.1(091)(081) 

 

105.  P57                                  G3079 
 

Pervomajski, Leonid 
 Budapesti levél : versek / Leonid Pervomajski ; fordította Radó György ; előszó 
Illés Béla. - [Bp.] : Officina, 1945. – 30 p. ; 19 cm. - (Új sorozat 5.) 
821.161.1-1 

 

106.  T49                                 G2129 
 

Thackeray, William Makepeace 1811-1863) 
 Pendennis története. 1. / Thackeray ; ford. Fáy J. Béla ; *bev. Voinovich Géza+. 
- Budapest : Révai, 1904. - 453 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
eredeti cím:The history of Pendennis.  
821.111-31 

 

107.  T49                                 G2044 
 

Thackeray, William Makepeace 1811-1863) 
 Pendennis története. 2. / Thackeray ; ford. Fáy J. Béla ; *bev. Voinovich Géza+. 
- Budapest : Révai, 1904. - 500 p. ; 20 cm. - (Klasszikus regénytár) 
eredeti cím:The history of Pendennis.  
821.111-31T  

108.  T49                                  G2039 
 

Thackeray, William Makepeace 
 Hiuság vására I. / Thackeray ; ford. Gineverné Győry Ilona. - Budapest : Révai, 
1905. - 416 p. ; 20 cm 
821.111-31 

 



109.  T49                                 G21867 
 

Thackeray, William Makepeace 
 Hiuság vására II. / Thackeray ; ford. Gineverné Győry Ilona. - Budapest : Révai, 
1905. - 390 p. ; 20 cm 
821.111-31 

 

110.  T62                                 
G2550 
 

Tolsztoj, Lev 
 Iljics Iván halála és egyéb elbeszélések / Lev Tolsztoj. - Bp. : Gutenberg 
Könyvkiadó Vállalat, [1930]. - 335 p. ; 20 cm. - (Tolsztoj összes regényei és 
elbeszélései) 
  821.161.1-32  

111.  T62                                  G2031 
 

Tolsztoj, Lev Nyikolajevics 
 Háború és béke. 1. / Tolsztoj ; Ambrozovics Dezső ford. - Budapest : Révai 
Testvérek, 1907. - 592p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.161.1-31 

 

112.  T62                                 G21871 
 

Tolsztoj, Lev Nyikolajevics 
 Háború és béke. 2. / Tolsztoj ; Ambrozovics Dezső ford. - Budapest : Révai 
Testvérek, 1907. - 597 p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.161.1-31 

 

113.  T62                                G21872 
 

Tolsztoj, Lev Nyikolajevics 
 Háború és béke. 3. / Tolsztoj ; Ambrozovics Dezső ford. - Budapest : Révai 
Testvérek, 1907. - 577 p. ; 20 cm. - (Klasszikus Regénytár) 
821.161.1-31 

 



114.  T94                                  G2037 
 

Turgenev, Ivan Sergeevic 1818-1883) 
 Apák és fiúk ; Füst / írta Turgenyev ; ford. Ambrozovics Dezső és Szabó Endre. - 
Budapest : Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt., 1904. - [6], VIII, 389 p. ; 19 cm. 
- (Klasszikus regénytár / Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.) 
821.161.1-31  

115.  Z58                                  G3051 
 

Zola, Émile 1840-1902) 
 Munka / Émile Zola ; francziából fordította Zempléni P. Gyula. - Budapest ; 
Becs : Deubler József könyvkereskedáse, [s.a.]. - 543 p. ; 21 cm 
eredeti cím:Travail .- előzménycím:Termékenység .- folyatatáscím:Igazság .-  
821.133.1-31  
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116.  A15 G1933 Ábrányi Emil 
    Ábrányi Emil költeményei / Ábrányi Emil. - Budapest : Neuer Mark, 1881. - 319 
p ; 18 cm 
 821.511.141-1 

 

117.  B58 G2858 
 

Berzeviczy Albert 1853-1936) 
 Régi emlékek 1853-1870 / Berzeviczy Albert. - Bp. : Révai, 1907. - 314 p. ; 22 cm 
(1853-1936),821.511.141-94 

 

118.  B75 G2109  S. Bokor Malvin 
      Az esztergomi diák : regény III. Béla király korából / S. Bokor Malvin; Vezényi 
Elemér rajzaival. - Bp. : Szent István Társ., 
[s.a.]. - 176p. : ill. ; 22 cm 

 



821.511.141-31 

119.  F30 G2253 
 

Fazekas Mihály 
 Lúdas Matyi / Fazekas Mihály. - Bp. : "Pátria", 1938. - 96 p. : ill. ; 19 cm. - (Arany 
könyvtár 5.) 
Tartalmaz és: Magyar füvészkönyv (szemelvények)/Diószegi Sámuel, Fazekas 
Mihály. 
  821.511.141-1,582(083)  

120.  H 10                                 G2221 
 

Háborús antológia / Gyulai Ágost. - Budapest : Élet, [1916]. - 376 p. ; 19 cm. - (Az 
Élet könyvei ; [24.]) 
821-14(082),821.511.141-1(082) 

 

121.  H61 G1965 
 

Herczeg Ferenc 
 Bizánc : színmű három felvonásban / Herczeg Ferenc. - Budapest : Singer és 
Wolfner Irodalmi Intézet RT., cop.1936. – 97 p. ; 20 cm 
  821.511.141-2Herczeg F. 

 

122.  J68 G1969 
 

Jókai Mór 1825-1904) 
     Kedves atyafiak / Jókai Mór ; magyarázta Dr. Vajda Gyula. - [Bp.] : Franklin 
Társulat,  1902. - 135 p. ; 20 cm 
  821.511.141-31Jókai M. 

 

123.  K 28                                 G1997 Kazár Emil 
 A ma, holnap nélkül : regény /  Kazár Emil. - Budapest : Pallas, [1888]. - 206, [2] 
p. ; 19 cm 
821.511.141-312.5 

 



124.  S80 G3122 
 

Sophokles 
 Oidipus király ; Oidipus Kolonosban. / Sophokles, fordította és a bevezetőt 
írta:Babits Mihály. - Bp. : Parthenon, 1942. – 216 p. : 19 cm. - (A Parthenon 
Kétnyelvű Klasszi kusai ; magyar-görög nyelvű) 
821.14'02-2  

125.  Sz13       G3101 
 

Szabó Dezső 1879-1945) 
 Az egész látóhatár. 1. kötet : tanulmányok / Szabó Dezső. - [Budapest] : Magyar 
Élet, [193?]. - 416 p ; 21 cm 
  821.511.141-92Sz, 304(439)"193",81-92"190/194"Sz, 
300.8[32](439)"191/193"(081), 94(439)"192/193"(081), 
323(439)"192/193"(081),172.15(439)"1939",094"1939",930.85(439)  

126.  Sz13 G21792                Szabó Dezső 1879-1945) 
 Az egész látóhatár. 2. kötet : tanulmányok / Szabó Dezső. - [Budapest] : Magyar 
Élet, [193?]. - 442 p ; 21 cm 
821.511.141-92Sz, 304(439)"193",81-92"190/194" Sz, 
300.8[32](439)"191/193"(081),94(439)"192/193"(081), 323(439)"192/193"(081), 
172.15(439)"1939",094"1939",930.85(439)  

127.  Sz13    G21793 
 

Szabó Dezső 1879-1945) 
 Az egész látóhatár. 3. kötet : tanulmányok / Szabó Dezső. - [Budapest] : Magyar 
Élet, [193?]. - 358 p ; 21 cm 
821.511.141-92, 304(439)"193",81-92"190/194" Sz, 
300.8[32](439)"191/193"(081), 94(439)"192/193"(081),  
323(439)"192/193"(081), 172.15(439)"1939",094"1939",930.85(439)  

128.  T 33                                 G3005 
 

Tasso, Torquato 
 A megszabadított Jeruzsálem. 1. kötet / Torquato Tasso ; olaszból fordította 
Jánosi Gusztáv. - Budapest : Szent-István-Társ., 1893 (Budapest : Franklin Ny.). - 
326 p. : a szerző arcképe ; 21 cm 
821.131.1-131  



129.  T 75                                 G2931 
 

Tóth Kálmán 
 Tóth Kálmán válogatott költeményei / az if júság számára összevál. Lengyel 
Laura. - Budapest : Lampel, [1904]. - 86, 2 p., 1 t. ; 
19 cm. - (Kis könyvtár ; 69-70.) 
  821.511.141-14  

130.  V 53                                 G2920 
 

Vas Gereben 
 II. József császár kora Magyarországban : regény / Vas Gereben ; Gyulay László 
és Neogrády Antal rajzaival. - Budapest : Franklin, 1898. - 430, 2 p. ; 20 cm. - (Vas 
Gereben összes munkái. Képes kiadás ; 11.) 
  821.511.141  

131.  V 72                                 G3192 
 

Vergilius Maro, Publius 
 Szemelvény Publius Vergilius Maro Aeneiséből / bev. és magyarázó jegyzetekkel 
ell. Cserép József. - [Budapest : Franklin, 1899]. - 299 p. ; 19 cm 
Függelékként:  A trójai uralkodóház családfája. 
821.124-131  

132.  V 76                                 G1999 
 

Vértes 
 Az egerek. És egyéb elbeszélések / írta Vértes *?+. - Baja : Kollár Antal és Fia 
Könyvnyomdája, 1897. - 164 p ; 19 cm 
  821.511.141-32 

 

133.  Z 58                                 G2184 
 

Zola, Emil 
 A pénz /  Emil Zola ; francziából fordította Zempléni P. Gyula. - Budapest Bécs : 
Deubler, [s.a.]. - 318, [2] p. 20 cm 
  821.133.1-31 

 

 


